

不管来自哪里 不管是否在编 只要工作出色 就能赢得奖励

二七区劳模喜领名牌电动车



本报讯(记者 安群英 通讯员 王天明 李香兰 文 丁友明)劳模中没有一个“官”,全是在一线敬业奉献的职工;领导行列欢迎劳模进入表彰会场,新老劳模真情交流共谋发展。昨日上午,二七区召开五一表彰会,30名劳动模范和10个先进集体代表隆重受奖,二七区还奖励每位劳模一辆名牌电动车。

农民工当上劳模

不管你来自哪里,不管是临时工还是在编人员,只要工作干得好,就能得到奖励。昨日,来自东大街的农民工张继政激动地说,真没有想到自己能获得五一劳动奖章。他在二七区直担任电梯维修工。不管星期天还是节假日,只要机关有人上班他就坚守在工作岗位,一干就是十多年,

从未发生一次安全事故。农民工王利强是河南一食品公司车间主任,他带领技术人员整改工艺,从工人到班长、车间主任,充分起到了骨干作用,树立了良好形象。两位“明星”分别从区领导手里领到了价值2000元的电动自行车。

一线职工唱主角

二七区民政局“爱心110”办公室主任冯建国,带领工作人员创新社会“四个一”救助模式,把需要帮扶救助的人与社会爱心人士、志愿者的善举良好对接,有力促进了社会和谐。区拆迁办信访科科长张庆黎,面对来访群众,热情接待,认真接待。在二七区总工会表彰的光彩册里,30位“五一劳动奖章”获得者中,专业技术人员、农民工、一线职工人员占表彰的83%。

金水区

人大代表检查“饭桌”事儿

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 李慧敏)昨日,金水区结束了为期一周的食品安全大检查。该区人大常委会全体组成人员和辖区部分全国、省、市、区人大代表组成检查组,对全区《食品安全法》贯彻实施情况进行了集中执法检查。各检查组先后走访了东海岸屠宰厂、河南花花牛乳业公司、郑州思念食品有限公司、郑州一川圣洁水处理技术公司、四邻超市、纬四路集贸市场等11家食品生产经营单位。全面了解和掌握了全区食品安全监管体制机制建设情况、食品生产经营单位食品安全管理制度的建立及执行情况、食品安全风险监测建设、运行情况以及依法开展食品安全源头治理情况和区级各职能部门的食品安全监管职责履行情况。

共青团管城区委

首届青年论坛纵论文明

本报讯(记者 王思俊 通讯员 康昊增)昨天上午,共青团管城回族区委联合航海东路办事处在郑州旅游职业学院举办了首届“管城青年论坛”,来自不同行业的六位青年代表聚焦“和谐文明我先行”,与现场的嘉宾和学生进行了面对面的点评和交流,500多名青年和职工参加了活动。本次论坛活动采用青年代表主题发言和领导嘉宾点评相结合的方式,从不同层面谈论了青年、团员们在现实生活、工作中遇到的问题以及如何在管城新商都建设中发挥出管城青年的作用等话题。据悉,今后,他们计划每年举办一次论坛。

二七区

听大家讲啥是“硬道理”

本报讯(记者 安群英 通讯员 张振威)26日,二七区“干成事是硬道理”主题演讲报告会隆重举行。报告会以党政正职亲自演讲或带队报告的形式,充分展示了基层干部职工的良好精神风貌和干事创业决心。一首《爱的絮絮》描绘了区妇联为妇女儿童维权、为贫困家庭解困的动人故事,一首《使命与责任》印证了区商务局工作者力求创新、百折不回的奋斗精神,一首《大路畅行》书写了大学路街道办事处服务基层、务实重干的豪情……精彩的报告勉励干部职工怀揣报国之志,有善政之能会干事,以发展之念干成事,树清正之风不出事,内容丰富、催人奋进。

管城区

教育系统人人争创示范岗

本报讯 管城区教体局结合自身实际,扎实开展创先争优活动,在全区教育系统开展争创“党员示范岗”活动,力促全区教育实现跨越式发展。该局在争创党员示范岗的活动中,共设63个党员集体示范岗,270个党员个人示范岗,开展了形式多样的活动。管城区实验小学开设“快乐课堂”,每个学生都可以根据自己的兴趣选择一门自己喜欢的课,受到师生欢迎。南十里铺小学开展“党员示范岗师徒结对,徒弟做课”活动,发挥党员的示范、带动、辐射作用。(通讯员 郭涛)

棉纺路街道 300居民获社区大学文凭

本报讯(记者 杨学栋 通讯员 郑剑)棉纺路街道三棉东社区科普大学自2008年开课以来,开设了心理健康、营养配餐、食品安全、养生之道、科学健身等形式多样的科普课程,受到了辖区居民的追捧。通过六个学期100多节的培训课程,已有300多名学员从科普大学结业。三年来,棉纺路街道三棉东社区充分利用宣传橱窗、知识讲座、资料发放、多媒体等各种资源做好宣传,丰富、实用的授课内容吸引了广大居民积极参与。今年,三棉东社区科普大学在开设每周一课的基础上,利用特殊的节日、体检日开展各种女性健康知识讲座;每月邀请专职讲师向居民讲授法律知识;邀请退休老干部教大家唱“养生歌”;最近随着天气的变化,上课之前,老师都会带领学员到室外做20分钟养生操。这样的授课方式让大家既增长了知识,又锻炼了身体,深受广大学员的喜爱。

东大街办事处 预防职务犯罪长敲警钟

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 帖迪生)管城回族区东大街办事处启动预防职务犯罪“队伍建设年”活动,第一课邀请区检察院副检察长史红英为大家上了一堂生动的预防职务犯罪课。为了大兴反腐倡廉之风,将预防职务犯罪的关口前移,东大街街道办事处在全体机关干部、社区和村两委工作人员中开展了预防职务犯罪“队伍建设年”活动。为建设风清气正的街道廉政标杆,辖区公共单位也积极参与到活动中来,市第一人民医院、市一建、小浪底管理局等单位也由纪检书记带队听课。史红英副检察长结合办案经验、实际案例,讲述了如何预防职务犯罪,增强了大家“不作为”、“工作失职”无异于犯罪的思想意识,为大家敲响了预防职务犯罪的警钟。

刘寨办事处 开评十佳老有所为标兵

本报讯(记者 黄永东 通讯员 范书敏 赵韵)记者从惠济区刘寨街道办事处获悉,一场弘扬老有所为、老有所乐精神的“十佳标兵”评选活动正在该辖区展开。在刘寨辖区居住的全部退休人员,包括异地退休、在该辖区居住托管的退休人员,均可参加。其中,老党员或者退休后在社区、村两委任职人员可优先参评。从即日起至5月31日,属于推荐阶段,社区和各村分别推荐评选对象。6月底前将对评选出的标兵进行集体授牌表彰。



劳动节来临 看望老模范

“五一国际劳动节”来临前夕,昨日管城区退管中心、陇海办事处退管办为全区140多位退休的“劳动模范”和“五一劳动奖章”获得者送上了节日礼品,表达了对社会主义建设事业无私奉献者的崇敬与祝福。本报记者 栾月琳 摄

凡人新事

快乐杨阿姨:美得不得了

本报记者 王影 通讯员 张丽

今年70岁的杨同宝老人,可是城东路街道办事处商城花园社区的“宝贝”。“一头靓丽的白发,扭起动感十足的迪斯科,这样的精神头儿让多少年轻人羡慕!”提起杨阿姨,居民们赞不绝口。昨日,记者在商城花园社区见到了杨阿姨,一头白发搭配上红色的开衫毛衣,美得不得了。一看到记者,杨阿姨就热情地邀请记者先跳上一曲。“究竟会跳多少种类的舞蹈,我自己也数不清。”杨阿姨笑着自夸道。随着不同的音乐,就能扭出不同的舞蹈,跟着别人跳,学一遍就会。杨阿姨告诉记者,她从十几岁就喜欢跳舞,40多年来坚持跳舞锻炼身体。因为热爱跳舞,杨阿姨一口气原地飞速旋转120圈儿,头不晕眼花,因此还荣获了“超级老人”的雅号。如今,这位爱跳舞的“超级老人”生活异常丰富多彩。每天都要排节目、演节目,发挥余热,将自己的快乐送给更多的人。

小学生办校刊像模像样



为了创建“书香校园”,昨日,一本由小学生撰文、编辑的校刊《红樱桃与绿芭蕉》在经济技术开发区朝凤路小学面世,小学生们捧着飘着墨香的新校刊爱不释手。五年级小学生潘毅兴奋地说:“这本校刊是一个放飞梦想的摇篮,我们的童趣、童心都像涓涓细流,融进字里行间,沁入每一个读者的心田,我们会悉心呵护这颗幼苗,同她一起茁壮成长……” 本报记者 丁友明 摄

帮扶组为社区送“礼包”

本报讯 近期,惠济区社区帮扶工作在注重解决群众实际问题的前提下,以提升社区软实力为目标,采取有效措施,把人力、财力、物力更多投入到基层社会管理和服务体系,推进社区帮扶工作开展。为提升居民生活质量,帮扶组协调举行了首届“粮运社区文化大讲堂”,邀请专家为社区居民讲解养生保健、儿童教育等方面的知识,课后进行了互动交流和现场义诊。粮运社区帮扶组筹资为社区秧歌队、扇子舞队配备了演出服装,对演出所用装备全部进行更新。同时将社区盘鼓队整合为大鼓队,统一演出服装后进行统一培训。通过社区帮扶工作,为社区图书室增添青少年教育、老人养生保健、文学艺术、科普知识等各类书籍共11600册,添置健身器材13套,建立社区文化娱乐场所和健身活动室18个,新增宣传栏6块、读报点4处。(通讯员 李青)

防虫害树木打“点滴”

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 刘智英 费晓歌)随着气温逐渐升高,木虱、天牛、蚜虫等病虫害蠢蠢欲动,二七区绿化管理所打响了围歼病虫害的防治之战,截至昨日,已对双秀、嵩岳两个公园及民安路、广场南路、人和路等6条道路的树木进行了“药浴”,确保植物健康成长。从4月15日起,二七区绿化管理所采用多种措施,切实做好病虫害防治工作。为增强植物抵抗病虫害的能力,二七区绿化管理所通过给树木吊瓶补充营养液,打开硬化路面浇灌营养液等方法,为树木及时补充营养,保证生长需要的水、肥、气。做好树木病虫害的监测,做到早发现、早防治。预计5月中旬,完成对所管35个游园、19个片林、绿化带及48条区管道路行道树喷洒农药一遍,确保控制病虫害的扩散和蔓延。

Yolo 永乐 永乐生活电器 见证低价奇迹 永乐五一低价黄金周 4月29日-5月4日 套购送豪礼 单品满就送 买就送福临门食用油一桶 满2980送微波炉一台 满6980送19英寸液晶一台 满16980送24英寸液晶一台 跳水价 1899元 新款三洋CA760 32"液晶 三洋世界500强品质保证 伊莱克斯空调 1.5P冷暖挂机 光波高效杀菌 活性碳静电过滤网除甲醛 放置200台 2699元 特价 2199元 惠而浦冰箱 BCD-180M22W 国际品质 180升 时尚外观 1690元 特价 海爾微波炉 MA-1870M1 机械式 18L 700W 多档微波组合烹调 旋转操作简便快捷 299元 特价 268元 彩电 冰箱 洗衣机 空调 8.8折 厨卫电器 生活小家电 8.5折 手机 数码 电脑 3C配件 9.5折 4月29日 16:00-24:00 年度盛会 狂欢8小时 在五一特惠价的基础上 实价实折 仅此一次 Yolo 永乐 400-811-3336 永乐生活电器 0371-63698877 二七广场店 66267003 曼哈顿金店 66892288 花园路店 86426582 嵩山路店 86108088 南院路店 63684112 陇海路店 67976703 经三路店 66569025 魏文路店 63680737 紫荆山路店 68329568 集团采购热线 18939256663 永丰路店 66235088 大禹路店 68632991 凤凰路店 66382225 锦元广场店 67859519